


Sixteenth session

New York, 4-14 December 2017

Proposed Programme Budget for 2018 of the International Criminal Court

Corrigendum

1. Page 32, paragraph 143:
Replace in the fourth line “Associate Administrative Officer” with “Associate Administration Officer”.
2. Page 66, paragraph 317:
Replace in the second line “Head of Section” with “Chief of Section”.
3. Page 66, paragraph 318:
Replace in the second line “Head of Section” with “Chief of Section”.
4. Page 73, paragraph 356 (a):
Replace in the second line “Associate Protection Strategies Officer” with “Associate Analyst”.
5. Page 183, Annex VI (a):
Replace the table “Proposed Court staffing in 2018 by Major Programme” with the following table:

<i>Total Court</i>	<i>USG</i>	<i>ASG</i>	<i>D-2</i>	<i>D-1</i>	<i>P-5</i>	<i>P-4</i>	<i>P-3</i>	<i>P-2</i>	<i>P-1 and above</i>	<i>Total P-staff</i>	<i>GS-PL</i>	<i>GS-OL</i>	<i>Total GS-staff</i>	<i>Total Staff</i>
Major Programme I					4	4	20	12		40	1	12	13	53
Major Programme II	1	1		3	20	37	80	88	26	256	1	79	80	336
Major Programme III		1		3	22	43	84	90	5	248	16	310	326	574
Major Programme IV				1	1	1	1	1		5	2	3	5	10
Major Programme VI				1		4	2	4		11		2	2	13
Major Programme VII-5					1	1		1		3		1	1	4
Major Programme VII-6				1		1	1			3		1	1	4
Grand Total	1	2		9	48	91	188	196	31	566	20	408	428	994